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21 Epyaoctnpiaxy ‘Acxnon

1. Gewpriote évav dwopepioud {zo, z1,...,Tn} T0U SoThuatoc [a,b] = [—5,5] arnd n = 4,8,16 o thuato.
Yyeddote, v xdde n, TN ypapuh mopdoTtaot tne cuvdptnone tou Lebesgue A, (z) = Y0 | Li(z)] (BN
oyéon (5.7) o oNUELDOELS),

(o) oty nepintédon mou o n + 1 onuela elvon wanéyovta (opotduoppos dlopeptopnds),
(B) oty nepintdon mou ta n + 1 onueio efvan to onuela Tou Chebyshev.
T napatnpelte;

2. OewpfoTe T ouvdptnon tou Runge f(2) := iz, © € [=5,5]. Trohoylote to moAUGVUHO TapepBohrc
Lagrange py, Baduot n = 4, 8,16,
(o) yior évar dropeptopd and n + 1 woanéyovia onpela oto [-5,5], xon

(B) v éva dropeptopwd and n + 1 onuela Chebyshev oo [-5,5].

Yyedudote ypapwméc mapaoTdoes Yo xdle mepintwon. (Xe wdlde ypoapuh napdotoon Yo mpérel vor anexovi-
Ceton i f xon to avtiotolyo nohudvupo mapeuBortc.) Extiufote yia e Tig MEptTOOELS TO YEYIOTO GPdiud

e TEOCPEP‘QO)\Y/]Q Hf _anoc; amnd my TCOG(,)'EYTEO(

E, = i) — ;
n Ogrg}ga;%oIf(tz) Pn(ts)l,

6rou t; :=a+ih,i=0,1,...,200, h = (b—a)/N, N =200, a = —5, b=5.

3. Trmohoylote xon oyeddote Ty xUPixy| spline mapeuforrc xon v xuBuny| spline rapeufoirc Hermite yuo
ouvdptna f touv Epwthuatog 2 xou yio évay ouotduoppo Swopeptopsd and n = 4, 8,16 dothiuata. Extyfote

X0 AL TO PEYIGTO GPANU U€ow Tng ToodTnTag K, Tou TpoTnyOUUEVOU EpWTAUATOC.

(Av eméEete va ypnowdonojoete To matlab cupBovieuteite Tn cuvdpTnor interpl.)

[NPOXOXH!

o Av elyote Topad®OEL THY TEMTY ERYUC TNELIXT) GOXNGCT OE OUdda TV U0 atduwy To (Lo Yo tpénel vor xdvete

xo topa. H opdda cog Yo mpémet vor elvon 1) (Suor ue auty) Tng mpodTng epyao Thplanic doxnorng.

o H e€étaon tne doxmorng Ya yivel 1o YentéufBplo oe nuepounvio tou Yo avoxowvedel apydtepa.



